

❖ Зміст журналу за 2013 рік

Автор	Назва	№ журналу	№ сторінки
<i>Амбросов В.Я.</i>	Ринок і стратегія розвитку сільськогосподарських підприємств	10	72
<i>Андрійчук В.Г.</i>	Агропромислові формування нового типу в контексті стратегії розвитку вітчизняного сільського господарства	1	3
<i>Артиш В.І.</i>	Формування менеджменту якості підприємств із виробництва органічної продукції	2	68
<i>Артиш В.І.</i>	Удосконалення управління виробництва органічної продукції	6	28
<i>Бабенко В.О.</i>	Економіко-математичне моделювання в управлінні інноваційними процесами переробних підприємств АПК	1	90
<i>Балян А.В.</i>	Узгодженість аграрної та регіональної політики як передумова прискорення інтеграції України до світового економічного простору	11	92
<i>Балян А.В., Спаський Г.В.</i>	Особливості інвестиційного процесу в аграрному секторі економіки Закарпаття	10	54
<i>Безкровний А.В.</i>	Вплив державного регулювання на ефективність сільськогосподарського виробництва	6	89
<i>Безус Р.М.</i>	Соціальні мережі у просуванні продукції органічного агровиробництва	5	25
<i>Березівська О.Я.</i>	Економічне регулювання функціонування сільськогосподарських підприємств на основі оренди земельних угідь	6	96
<i>Березівський П.С.</i>	Потенційні можливості Львівщини у формуванні кооперативів	4	70
<i>Білич А.В.</i>	Теоретико-практичні аспекти визначення вартості підприємства на основі методу DCF (дисконтування грошових потоків) (<i>англомовна</i>)	8	78
<i>Білич А.В.</i>	Теорія та практика застосування моделей визначення вартості акціонерного капіталу	5	116
<i>Бойко О.О.</i>	Вплив виробничих факторів на рентабельність соєвиробництва в Україні	3	46
<i>Борович. О.В., Івашків Т.С.</i>	Механізм оподаткування ПДВ молокопереробних підприємств: вплив на організацію аналітичного обліку готової продукції	8	22
<i>Бугайчук О.В.</i>	Формування системи еколого-економічного використання земельних ресурсів на радіаційно забруднених територіях	6	85
<i>Булавка О.Г.</i>	Суцільна паспортизація сіл України – основа розвитку сільських територій	2	77
<i>Буняк Н.М.</i>	Формування ринку насіння зернових колосових	7	40
<i>Буняк Н.М.</i>	До питання формування пропозиції на ринку насіння озимого жита	11	44
<i>Буркинський Б.В., Ганганов В.М., Лисюк В.М., Нікішина О.В.</i>	Реформування системи державної сертифікації на зерновому ринку України	7	29

<i>Бурковська А.В., Бурковський І.Д., Лункіна Т.І.</i>	Стан і перспективи лізингової діяльності в сільському господарстві України	11	72
<i>Валентинов В.Л.</i>	Організації третього сектору в розвитку сільського господарства: перспективи договірної ціноутворення (англомовна)	1	104
<i>Василенка Н.І.</i>	Матеріальний добробут сільського населення: трудові виміри та особливості регулювання	7	105
<i>Василюшин С.І.</i>	Економічна сутність категорії «оборотні засоби підприємств»	1	147
<i>Вітряк Т.Б.</i>	Ефективність використання ресурсів галузі рослинництва	1	136
Аёаіі ао Аі еі аёі ёдо ²ääіі âè:ó – 75		3	140
<i>Воронецька І.С., Рибаченко О.М., Тучик А.В.</i>	Визначення собівартості молока на основі енергетичної оцінки кормів	1	38
<i>Галушко В.П., Ковтун О.А., Остапчук А.Д.</i>	Методологічні підходи до визначення ефективності залучення інвестицій в агроформуваннях	4	56
<i>Голік І.Л.</i>	Особливості розвитку насінневих кластерних формувань зернового підкомплексу	8	89
<i>Голомша Н.Є., Шелест Н.А.</i>	Економічна ефективність запровадження систем управління якістю в підприємстві	2	71
<i>Голуб Г.А., Лук'янець С.В.</i>	Інвестиційна привабливість виробництва і використання дизельного біопалива	2	54
<i>Гомза В.М.</i>	Новий високоекономічний метод сушіння зерна	8	100
<i>Гончарук І.В.</i>	Функціонування підприємницької діяльності у виробництві та формуванні ринку біопалива (англомовна)	10	131
<i>Гончарук І.В.</i>	Розвиток підприємницької діяльності у виробництві біопалива: теоретичний аспект	6	126
<i>Гончарук І.В.</i>	Інституційні аспекти розвитку підприємницької діяльності на ринку біопалива	8	133
<i>Гончарук Т.В.</i>	Виробництво біопалива та удосконалення механізму його інноваційного забезпечення (англомовна)	10	135
<i>Гончарук Т.В.</i>	Механізм інноваційного забезпечення у формуванні ефективності виробничих систем: теоретичний аспект	6	118
<i>Гончарук Т.В.</i>	Розвиток та ефективність виробництва сільськогосподарської продукції – сировини для переробки на біопаливо	8	128
<i>Грецька Н.А.</i>	Розбудова та функціонування оптових ринків сільськогосподарської продукції в Україні	11	50
<i>Грицюк П.М.</i>	Оптимізація структури рослинницької галузі Рівненської області	1	24
<i>Гуторов О.І., Прозорова Н.В.</i>	Формування ефективного механізму функціонування логістичних систем сільськогосподарських підприємств	8	33
<i>Гуцаленко О.О.</i>	Формування ціни на органічну продукцію	11	57
<i>Давиденко Н.М.</i>	Фінансова безпека аграрних підприємств у системі корпоративного управління	5	58

Дадашев Б.А.	Теоретико-методологічні засади інвестиційно-інноваційного зростання і розвитку економіки	8	68
Дем'яненко М.Я.	Ефективність оборотних засобів у сільському господарстві: теорія, методологія, практика	5	44
Дерев'яно Т.О.	Регіональний стратегічний розвиток тваринництва на інноваційній основі	12	114
Діденко Н.І.	Електронні торговельні майданчики як механізм збуту надлишків сільськогосподарської продукції особистих селянських господарств	10	43
Дідковська Л.І.	Еколого-економічні аспекти впровадження мікрозрошення	10	98
Дієсперов В.С.	Ефективність сільськогосподарського виробництва на Волині	2	13
Дімчек Р., Збарська А.	Ресурсна концепція в системі стратегічного менеджменту (англомова)	12	85
Äî 75-ð³-íîäî ðà³ëàð àëàáàî ðëà í ÄÄí Äî ðëîà Éî ñëîîäë-à í àîðààäà		2	142
Äî 75-ð³-íîäî ðà³ëàð àëàáàî ðëà í ÄÄí Äàñëëü Äààðëëë äë-à Äí äð³ë-òëà		1	164
Дудар О.Т.	Екологічне сільське господарство Польщі: тенденції розвитку, система контролю та сертифікації	9	105
Євчук Л.А., Тарасов А.О.	Управління ризиками діяльності сільськогосподарських підприємств через механізми хеджування	7	78
Єремєєва А.В.	Інтелектуальний капітал у розвитку аграрного сектору економіки	11	118
Жук В.М.	Підсумки діяльності Відділення аграрної економіки і продовольства за 2012 рік та основні завдання на перспективу	5	11
Завадська Ю.С.	Сучасні тенденції розвитку вітчизняного ринку органічної агропродовольчої продукції	8	95
Задорожна Л.М.	Теоретичні засади інституційного забезпечення розвитку ринку інновацій	6	114
Захарчук О.В.	Оцінка вартості сорту рослин як об'єкта інтелектуальної власності	2	86
Збарська А.В.	Кооперація як перспективний напрям розвитку особистих селянських господарств (англомова)	7	87
Збарська А.В.	Соціально-економічний розвиток малих підприємств регіону	10	39
Збарський В.К.	Конкурентоспроможність сільськогосподарських підприємств: управлінський аспект (рецензія на монографію Нестеренко С.А. "Конкурентоспроможність сільсько-господарських підприємств: управлінський аспект")	10	147
Збарський В.К., Николюк О.Д.	Пріоритети інвестиційної діяльності фермерських господарств (англомова)	5	67
Зось-Кіор М.В.	Теоретичні аспекти удосконалення земельних відносин у сучасних умовах господарювання	3	88
Çòàòð Ì ëðàëëó Äàñëëü äë-ó – 75		4	133

<i>Ібатуллін Ш.І., Степенко О.В., Дорош О.С.</i>	Експертна грошова оцінка земельних ресурсів із використанням нейромережевого моделювання	3	25
<i>Іваненко В.Ф.</i>	Моделювання показників ефективності виробництва овочів закритого ґрунту	3	35
<i>Є 60-єàòèð ñî áî ÿ ðî æääáî èÿ è 35-єàòèð íàò-í î è è òáî ð-àñèî è ääÿ-òàèüí î ñòè àèääáî èèà í Á í Áàèàðòñè ÁÓÑÀ Èí ÁÁ Áèääèî èða Áðèáî ðüääè÷à</i>		2	145
<i>Калашинікова Т.В.</i>	Особливості сучасної моделі державної підтримки сільського господарства в Росії	11	107
<i>Калетнік Г.М.</i>	Іпотечне кредитування в сільському господарстві України	7	58
<i>Калетнік Г.М.</i>	Науково-навчально-виробничий комплекс як концепція механізму переходу агропромислового виробництва на інноваційну модель розвитку	9	5
<i>Калетнік Г.М., Пришляк Н.В.</i>	Виробництво біоетанолу з цукрових буряків – один із головних чинників стабілізації галузі	3	65
<i>Кальченко С.В.</i>	Особливості кадрового забезпечення в аграрній сфері	8	52
<i>Камінський І.В.</i>	Ефективність використання зернобобових культур у польових сівоzmінах як попередника	10	24
<i>Капась О.М.</i>	Актуальні проблеми розвитку молокопродуктового підкомплексу України	9	92
<i>Кащук К.М.</i>	Механізм венчурного фінансування інноваційної діяльності сільськогосподарських підприємств Житомирщини	12	119
<i>Кваша К.С.</i>	Тарифні квоти та мита на аграрну продукцію при формуванні зони вільної торгівлі між Європейським Союзом та Україною	11	99
<i>Кваша С.М.</i>	Методологічний базис прийняття суспільних рішень в аграрній політиці	8	12
<i>Кваша С.М., Ільчук М.М., Коновал І.А.</i>	Економічне обґрунтування програми виробництва зерна пшениці в Україні	3	16
<i>Кириленко І.Г.</i>	До 150-річчя з дня народження В.І. Вернадського	3	111
<i>Кириленко І.Г., Кравчук В.П.</i>	Роль мотиваційних чинників у нарощуванні обсягів виробництва аграрної продукції	5	108
<i>Кириленко І.Г., Дем'янчук В.В., Андрющенко Б.В., Жигадло В.С., Сікачина О.В.</i>	Тенденції на світових регіональних ринках зерна та перспективи України	2	33
<i>Кісіль М.І.</i>	Наукове значення економічних досліджень І.Й. Дороша (до 85-річчя з дня народження)	1	133
	Кластерні системи у підвищенні конкурентоспроможності, інноваційної та соціальної спрямованості агропромислового виробництва (засідання „круглого столу”)	2	117
<i>Клочко В.М.</i>	Шляхи підвищення ефективності АПК України	1	45
<i>Князева О.П.</i>	Оцінка ступеня ризикованості сільськогосподарських угідь	6	91
<i>Коваленко О.В., Славов В.П., Шубенко О.І.</i>	Формування ринкової ціни продукції переробки молока	7	22

<i>Коваль В.М.</i>	Інструменти інвестиційної діяльності аграрних підприємств	8	104
<i>Коденська М.Ю., Єрємєєва А.В.</i>	Державна підтримка розвитку аграрного сектору економіки	6	14
<i>Козак Л.В.</i>	Ринкові позиції вітчизняних сільськогосподарських виробників у контексті членства України в СОТ	1	55
<i>Козак Л.В.</i>	Цінове позиціонування сільськогосподарських підприємств на внутрішньому та світових ринках зернової продукції	4	48
<i>Корнійчук О.О.</i>	Економічна ефективність виробництва продукції тваринництва у сільськогосподарських підприємствах	4	99
<i>Костенко О.М.</i>	Аналітичний моніторинг у забезпеченні функціонування інформаційно-аналітичної системи управління діяльністю підприємств	2	106
<i>Кочерга М.М.</i>	Оцінка еколого-економічного збитку в сільськогосподарському виробництві	6	54
<i>Кравчук О.О.</i>	Еколого-економічні особливості формування ринку енергетичних сільськогосподарських культур	5	135
<i>Кропивко М.Ф.</i>	Підвищення конкурентоспроможності та соціальної спрямованості агропромислового виробництва на основі розвитку кластерних систем	3	3
<i>Кругляк О.В.</i>	Господарсько-економічні передумови запровадження геномної оцінки тварин у молочному скотарстві	9	85
<i>Ксьонова О.В.</i>	Соціоекономіка як основа стратегії розвитку сільського господарства	6	103
<i>Кузьменко С.І.</i>	Методи казначейського обслуговування та їх застосування для фінансування аграрних підприємств	9	47
<i>Куліш І.М.</i>	Екологічний туризм як чинник розвитку сільських територій України	2	80
<i>Куліш К.М.</i>	Вплив логістики на розвиток молокопереробної промисловості України	9	113
<i>Кучер Л.Ю., Кучер А.В.</i>	Шляхи підвищення ефективності виробництва молока на інноваційній основі	3	70
<i>Левківська О.М.</i>	Проблеми формування ринку малогабаритної техніки для фермерських господарств	3	129
<i>Лесь А.В.</i>	Мотивація суб'єктів господарювання до екологізації сільськогосподарського виробництва	4	112
<i>Лузан О.Ю.</i>	Кооперація як інституційний механізм розвитку аграрної підприємницької діяльності (<i>англомовна</i>)	11	124
<i>Лупенко Ю.О.</i>	Про наукову діяльність Національного наукового центру „Інститут аграрної економіки” у 2012 році та завдання на перспективу	5	16
<i>Лупенко Ю.О., Саблук П.Т., Месель-Веселяк В.Я., Федоров М.М.</i>	Стратегія Леоніда Даниловича Кучми – Президента України 1994-2005 рр. щодо реформування аграрного сектору економіки України (Гальчинський А.С. Нотатки радника Президента. Десять років з Президентом Леонідом Кучмою)	10	139
<i>Лупенко Ю.О., Кропивко М.Ф.</i>	Агрохолдинги в Україні та посилення соціальної спрямованості їх діяльності	7	5

Мазнев Г.С.	Інноваційні технологічні кластери: особливості та застереження	8	63
Мазур Г.Ф.	Удосконалення механізму державного регулювання та стимулювання розвитку агропромислового виробництва	2	21
Мазур Г.Ф.	Механізм державного регулювання системи страхового захисту в аграрній сфері	3	41
Мазур Г.Ф.	Природно-ресурсний потенціал розвитку агропромислового виробництва України	10	80
Мазуренко О.В., Цалко М.М.	Розподільчі інформаційні центри у системі інформаційного забезпечення	1	99
Макаренко Ю.П.	Вирішення проблеми реалізації виробленої продукції малими формами аграрного господарювання	3	51
Макогон В.В.	Оцінка ефективності виробництва цукрових буряків із використанням базисних виробничих функцій	9	32
Малік М.Й.	Сталий розвиток та безпека агропродовольчої сфери України в умовах глобалізаційних викликів	1	163
Малік М.Й., Вдовенко Л.О.	Монетарні інструменти стимулювання кредитної активності комерційних банків	11	61
Малік М.Й., Заяць В.М.	Теоретичні засади та напрями трансформації особистих селянських господарств	5	87
Малік М.Й., Шпикуляк О.Г., Лузан О.Ю.	Інститути й інституції у розвитку інтеграційних процесів в аграрній сфері	4	86
Мамчур В.А.	Ринкова координація як напрям сталого розвитку аграрного ринку (англомовна)	7	50
Материнська О.А.	Дослідження залежності рентабельності виробництва ячменю від економічних показників сільськогосподарських підприємств (англомовна)	11	127
Материнська О.А.	Виробництво та експорт зерна в Україні	10	49
Меречина Ю.О.	Гудвіл як інструмент ділової активності підприємства	4	116
Месель-Веселяк В.Я., Ярчук М.М.	Організаційно-економічне удосконалення роботи цукробурякового підкомплексу України	2	3
Інформаційно-технічне забезпечення аграрної галузі – 75		9	142
Метелиця В.М.	Стандартизація галузевої методології обліку як елементу професії бухгалтера	6	45
Міненко М.А.	Фахові об'єднання аграрно-промислової сфери і торгового сектору економіки як головні регулятори реалізації української національної технологічної платформи «Агропродовольча» (англомовна)	8	39
Міненко М.А.	Кооперативні об'єднання Німеччини як основа для формування соціально-економічного середовища	7	113
Місюк М.В.	Зростання ефективності кормовиробництва на інноваційних засадах	3	81
Могилова М.М.	Оцінка основних засобів сільського господарства в контексті інформаційного забезпечення обґрунтування державної політики	9	20
Могилова М.М., Білоусько Я.К., Підлісецький Г.М.	Матеріально-технічне забезпечення аграрної галузі	2	61

<i>Могильний О.М.</i>	Аграрний ринок праці: функціональні особливості та їх соціально-економічні наслідки для населення	12	5
<i>Мороз О.В., Семцов В.М.</i>	Основні проблеми тінізації заробітної плати в Україні	3	94
<i>Мороз О.В., Семцов В.М.</i>	Тіньова економіка: структура, зміст та особливості функціонування	5	96
<i>Морозюк Н.В.</i>	Методологічні підходи до оцінки рівня та якості життя сільського населення	8	57
<i>Москаленко А.М.</i>	Особливості формування орендної плати в сільськогосподарських підприємствах зони Полісся	12	19
<i>Моссаковський В.Б.</i>	Облік трансакційних витрат	4	59
<i>Моссаковський В.Б.</i>	Особливості управлінського обліку в сільськогосподарських підприємствах	6	40
<i>Мрошек Роберт</i>	Розвиток харчової промисловості Польщі: інвестиції, активи підприємств (<i>англ. мовна</i>)	6	32
<i>Нелен В.М.</i>	Шляхи відродження українського села	1	125
<i>Одосій О.В.</i>	Рівень тарифного захисту агропродовольчого ринку України в умовах формування зони вільної торгівлі	4	106
<i>Одосій О.В.</i>	Розвиток агропродовольчого ринку в умовах формування зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом	8	121
Г еаеñр Äì èòðì àè÷ó Äòàçèì ñüèì ì ó – 75		3	142
<i>Олійник К.А.</i>	Фінансово-кредитне забезпечення малих сільськогосподарських підприємств	1	150
<i>Олійник О.В., Калашнікова Т.В.</i>	Критерії державної підтримки сільськогосподарських підприємств	2	49
<i>Олійник Т.І., Шиян В.Й., Шиян Д.В.</i>	Економіка сільського господарства: наука та її сучасна парадигма	4	94
Г ì èñüèì Ñòàòàì³; Ì èòàèè³àì³ – 60		9	144
<i>Остапчук С.М.</i>	Облік земельних ділянок і прав користування ними в системі міжнародних стандартів фінансової звітності	7	134
<i>Пабат В.О., Віннічук Д.Т.</i>	Основні фактори, що зумовлюють якість продукції тваринництва	12	108
<i>Павлов О.І.</i>	Сільський розвиток як результуюча функціонування сільських територій та аграрної сфери	1	77
<i>Паламарчук М.М.</i>	Ефективність виробництва зернових культур у сільськогосподарських підприємствах Київської області	8	110
Пам'яті Березівського Петра Степановича		9	172
Пам'яті Підлісецького Гліба Макаровича		9	171
<i>Панасюк Б.Я.</i>	Академік І.І. Лукінов і українська економічна наука	2	111
<i>Панкратова Л.Л.</i>	Витрати на виробництво молока як чинник його конкурентоспроможності	8	46
<i>Пармакли Д.М.</i>	Прямой и сопутствующий эффекты роста урожайности сельскохозяйственных культур	3	102
<i>Пасхавер Б.Й.</i>	Концентрація та ефективність сільського господарства	1	16
<i>Пасхавер Б.Й.</i>	Малі форми аграрного виробництва	11	18
<i>Пережуда Є.Ф.</i>	Теоретичні аспекти диверсифікації сільськогосподарської діяльності підприємств АПК	10	113

<i>Перехожук О., Матюха А., Глаубен Т.</i>	Економетрична оцінка ступеня ринкової влади покупців на прикладі м'ясопереробної промисловості України (<i>англомова</i>)	4	36
<i>Петриченко В.Ф.</i>	Підсумки діяльності Національної академії аграрних наук України за 2012 рік та основні завдання на перспективу	5	3
<i>Петриченко В.Ф.</i>	Про концептуальні засади розвитку Національної академії аграрних наук України	8	5
<i>Петров В.М.</i>	Технічне забезпечення інноваційних технологій у рослинництві	2	100
<i>Петров В.М.</i>	Виробнича та ринкова політика провідних світових виробників сільськогосподарської техніки	12	63
<i>Пивовар А.М.</i>	Перспективи розвитку трудового потенціалу сільськогосподарських підприємств Житомирської області	11	78
<i>Півторак В.С.</i>	Особливості функціонування інституту праці в малому підприємстві аграрного сектору	3	120
<i>Півторак В.С.</i>	Банківське кредитування малих аграрних підприємств	5	130
<i>Полозенко Д.В.</i>	Державні фінанси та їх вплив на соціально-економічне становище України	9	42
<i>Попова О.Л.</i>	Нові пріоритети Спільної аграрної політики ЄС на 2014–2020 роки: стратегічні орієнтири для розвитку агросфери України	12	89
<i>Прилуцький А.М.</i>	Інституціоналізація земельних відносин як умова ефективного функціонування аграрного ринку	1	113
<i>Примаков О.А., Маринченко І.О., Козорізенко М.П.</i>	Шляхи розвитку льонарства в Україні	11	32
<i>Присяжнюк М.В., Петриченко В.Ф., Володін С.А.</i>	Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку Національної академії аграрних наук України	4	3
<i>Притула Х.М.</i>	Класифікація сільських територій у контексті формування пріоритетів їх розвитку: регіональні акценти	9	71
<i>Проданчук М.А.</i>	Види облікових підсистем в інформаційному забезпеченні управління підприємств	7	63
<i>Проданчук М.А.</i>	Методи бухгалтерського обліку в інформаційному забезпеченні менеджменту	12	55
<i>Прокопа І.В.</i>	Інтеграція товарних селянських господарств у ринкову систему функціонування аграрного сектору: загальні засади та першочергові кроки	10	16
<i>Пугачов В.М.</i>	Аналіз заходів економічної політики щодо відповідності інтересам заінтересованих сторін	12	124
<i>Рарок О.В.</i>	Розвиток малих підприємств на селі	12	31
<i>Резнік Н.П.</i>	Інвестиційна привабливість аграрного сектору України: стан та шляхи активізації (<i>англомова</i>)	11	67
<i>Резнік Н.П.</i>	Організаційно-економічний механізм залучення інвестицій в агропромисловий комплекс України	7	70
Рекомендації Всеукраїнської науково-практичної конференції «Екологічно чисте виробництво – основа підвищення якості продукції на товарних ринках України»		11	131
<i>Рибаченко О.М.</i>	Ефективність використання кормів у тваринництві	12	25

<i>Рибаченко О.М., Воронецька І.С., Спринчук Н.А., Корнійчук О.О.</i>	Організаційно-економічні передумови розвитку органічного кормовиробництва в Україні	10	33
<i>Романова Л.В.</i>	До проблеми формування сучасної моделі маркетингу в Україні	5	102
<i>Рощина Ю.В.</i>	Еколого-економічний розвиток аграрного сектору України	5	37
<i>Рудик В.К.</i>	Стратегічні засади розвитку системи пенсійного страхування в Україні	5	53
<i>Русан В.М.</i>	Перспективи розвитку грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та шляхи удосконалення землеоціночної діяльності в Україні	4	28
<i>Рябокоть В.П.</i>	Розвиток сільських домогосподарств в умовах трансформації аграрного сектору економіки	9	12
<i>Рябокоть В.П., Шаповалова Ю.П.</i>	Формування і розвиток виробничого потенціалу м'ясопереробних підприємств	6	21
<i>Саблук П.Т.</i>	Фінансове забезпечення розвитку аграрного сектору України	7	142
<i>Саблук П.Т., Курило Л.І.</i>	Про посилення організаційної складової в управлінні аграрною економікою (<i>англомовна</i>)	12	12
<i>Савченко Е.С.</i>	Макроетноомическая политика России: проблемы и решения	10	93
<i>Сало І.А.</i>	Еволюція вітчизняного ринку плодів від кінця ХІХ і до початку ХХІ ст.	7	45
<i>Сало І.А.</i>	Фінансове забезпечення галузі садівництва	8	28
<i>Сатіна Г.М.</i>	Наукове обґрунтування програми розвитку в Україні горіхоплідного виробництва	10	28
<i>Сендецька О.В.</i>	Ефективність виробництва та використання органічних добрив, виготовлених із відходів птахофабрик і тваринницьких комплексів	9	123
<i>Неааі аó Āī ēī àèì èóó Ī àòđī àè÷ó – 60</i>		11	137
<i>Сичова О.Д.</i>	Сучасні трансформації землекористування сільськогосподарськими підприємствами в Україні	6	123
<i>Скорук О.П.</i>	Перспективи розвитку відновлювальної енергетики в Україні	5	63
<i>Неааі аó Āī ēī àèì èóó Ī àòđī àè÷ó – 75</i>		7	146
<i>Солодкий М.О.</i>	Ф'ючерсний ринок – важливий фактор стабілізації ціноутворення (<i>англомовна</i>)	12	44
<i>Спаський Г.В.</i>	Інвестування розвитку фермерських господарств Закарпатської області	5	71
<i>Спаський Г.В.</i>	Стан інвестиційного процесу та його особливості в аграрному секторі економіки Закарпаття	9	55
<i>Сташейко В.І., Шмаглій О.Б.</i>	Розвиток сировинної бази пивоваріння в Україні	9	25
<i>Стельмащук І.З.</i>	Економічна ефективність органічного виробництва в ГПП “Агроекологія”	4	121
<i>Стельмащук І.З.</i>	Ефективність оптимізації розміщення посівів на ділянках різної родючості в органічному виробництві	6	107

Стецюк П.А., Гудзь О.Є., Войтюк А.В.	Трансформація матриці банківського кредитування сільськогосподарських підприємств	12	49
Сус Т.Й.	Механізм фінансової підтримки екологічного сільгоспвиробництва в Польщі	7	120
Сус Т.Й.	Фінансова підтримка екологічного сільгоспвиробництва в країнах Європейського Союзу	10	59
Суховій А.І.	Теоретико-методичні аспекти формування і регулювання плодоовочевого ринку	9	127
Тарабрін О.Є.	Світова система наукової аграрної інформації та проблеми доступу до міжнародних інформаційних ресурсів	6	59
Тарасова І.І.	Теоретичні основи і моделі інноваційного процесу в економіці	5	80
Темчишина Ю.Л., Темчишин К.Л.	Аспекти синергетичного підходу в управлінні підприємствами харчової промисловості	5	75
Терещенко С.І.	Ресурсне забезпечення аграрних формувань в умовах нестабільної економіки	7	82
Терещук Мирослава	Місце польської харчової промисловості в економіці Європейського Союзу (англomовна)	6	77
Тивончук С.О., Тивончук Я.О.	Формування організаційних форм трансферу технологій в агропромисловому виробництві	2	93
Тивончук С.О., Тивончук Я.О.	Організаційно-економічний механізм активізації інноваційного розвитку агропродовольчого комплексу України в ринкових умовах (концептуальні та методичні положення)	7	98
Ткач Л.Л., Дендебера О.П.	Лукіновські читання «Проблеми розвитку форм господарювання на селі в дослідженнях І.І. Лукінова» (засідання теоретичного семінару)	2	116
Ткаченко Н.А.	Напрями удосконалення організації облікового відображення оплати праці в реєстрах журнально-ордерної форми	10	64
Ткаченко Н.М., Кравченко І.Й.	Шляхи реформування цукрової галузі України та її адаптація до ринкових умов	4	23
Токарчук Д.М.	Теоретична сутність соціально-виробничої системи зайнятості населення	9	98
Тулуш Л.Д.	Удосконалення податкового регулювання сільськогосподарської діяльності (англomовна)	4	65
Тупчий О.С.	Особливості державного фінансування галузі садівництва	10	116
Ушачев І.Г.	Научное обеспечение Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 гг.	6	68
ÓØ Å ×ÃÃÖ Êâàí ó Ãðèãîñ ðüââê÷ó – 75		1	168
Фаїзов А.В.	Технологічний фактор розвитку національної економіки	8	74
Франченко Л.О.	Оптимізація каналів просування виробниками зерна на світовий ринок	9	136
Фротер О.С.	Особливості запровадження системи соціальної відповідальності вітчизняними аграрними підприємствами	2	129

<i>Фугело П.М.</i>	Антиризикова спрямованість правових механізмів державного регулювання аграрного підприємництва	2	119
<i>Харіна О.О.</i>	Стан виробництва й переробки молока та молочних продуктів у сучасних умовах	9	119
<i>Харченко Т.Б.</i>	Перспективи розвитку ринку органічної продукції в Україні	9	37
<i>Хвесик М.А., Хвесик Ю.М.</i>	Сталий розвиток територій як основа стратегії розвитку аграрного сектору	1	66
<i>Хлівна І.В.</i>	Природно-ресурсний потенціал сільських територій: проблеми збереження довкілля	3	59
<i>Ходаківська О.В.</i>	Міжнародна науково-практична конференція «Фізико-економічні засади збалансованого розвитку агросфери»	5	142
<i>Худолій Л.М., Ларіна Я.С., Чорний Г.М.</i>	Методи наукових досліджень в аграрній економіці	9	79
Обаї ёэё Ёраї а³ Ь ёбаёёзаї³ – 60		5	153
<i>Цап В.Д.</i>	Формування витрат виробництва з урахуванням вартості основних фондів та амортизаційної політики в аграрному секторі економіки	9	131
<i>Ціхановська В.М., Ціхановська О.М.</i>	Функціонування роздрібних продовольчих ринків як складових збутової інфраструктури	12	40
<i>Цюцяк І.Л.</i>	Удосконалення порядку відображення інформації про складові власного капіталу у фінансовій звітності	9	60
<i>Чан-хі О.С.</i>	Використання матриці політичного аналізу в оцінці ефективності державного регулювання ринку молока та молокопродуктів	10	123
<i>Червенков Н.Н.</i>	Новое двухтомное монографическое издание “Глобалістика: історія, теорія”	4	131
<i>Чорний Г.М., Ястреб М.П., Міщенко І.А.</i>	Методологічні аспекти оцінки рівня системи управління в аграрних підприємствах	1	61
<i>Чудовська В.А.</i>	Формування ціни на органічну сільськогосподарську продукцію в ринкових умовах	1	142
<i>Чухно І.С.</i>	Теоретичні засади бухгалтерської звітності	5	124
<i>Шайко О.Г., Концеба С.М.</i>	Шляхи підвищення ефективності виробництва олійних культур на регіональному рівні	5	31
<i>Шалевська О.Ю.</i>	Удосконалення механізму мотивації праці в молокопереробних підприємствах	8	115
<i>Шаран П.І.</i>	Шляхи інтенсифікації спеціалізованого м'ясного скотарства	2	26
Ø àðüéó Ĩ éâéñàí áðó Áâñèëüĭ âè÷ó – 75		5	151
<i>Шваб О.В.</i>	Зарубіжний досвід у сфері діяльності молокопереробних акціонерних компаній на фондовому ринку	7	126
<i>Шебанін В.С., Шевченко Т.В.</i>	Розвиток кооперації в АПК: проблеми та напрями їх подолання	2	9
<i>Шевчук В.О.</i>	Фізико-економічні засади національної стратегії розвитку агросфери	12	97
<i>Шиян Д.В.</i>	Аграрні цикли: історія, методологія, практика	2	43

<i>Шиян Н.І.</i>	Сільське населення у формуванні регіональних відмінностей виробництва молока	1	49
<i>Шиян Н.І.</i>	Концентрація виробництва молока в системі чинників підвищення його ефективності	11	38
<i>Школенко О.Б.</i>	Шляхи раціонального розподілу бюджетних коштів для ефективного розвитку вітчизняних сільгоспвиробників	11	113
<i>Шпак А.П.</i>	Стратегія перспективного розвитку агропромислового виробництва Беларусі	1	118
<i>Шпикуляк О.Г.</i>	Дослідження економічних аспектів відтворення родючості ґрунтів	5	149
<i>Шпикуляк О.Г., Курило Л.І., Лузан О.Ю.</i>	Розвиток інститутів інноваційної діяльності у формуванні інтелектуального капіталу: теоретичний аспект	7	92
<i>Шпикуляк О.Г., Тивончук С.О., Тивончук С.В.</i>	Формування системи оцінювання інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки України	12	79
<i>Шпичак О.М., Боднар О.В.</i>	Проблеми ємності внутрішнього споживчого ринку сільськогосподарської продукції та продовольства в Україні у контексті купівельної спроможності населення	6	5
<i>Шпичак О.М., Боднар О.В.</i>	Вигоди та проблеми експорту зерна з України	10	5
<i>Шубравська О.В.</i>	Перспективи міждержавної співпраці в агропродовольчій сфері	10	87
<i>Шубравська О.В., Прокопенко К.О.</i>	Розвиток агроінноваційної діяльності в Україні	4	77
<i>Шулешова І.В.</i>	Перестраховання як механізм забезпечення фінансової стійкості страхової компанії	2	124
<i>Юрчишин В.В.</i>	Вершини академіка Василя Андрійчука	1	130
<i>Юрчишин В.В.</i>	Підручник монографічного рівня	7	143
<i>Юрчишин В.В.</i>	Вихідні основи фундаментального внеску академіка Олексія Мусійовича Онищенка у вітчизняну аграрно-економічну науку (до 85-річчя з дня народження)	10	105
<i>Юрчишин В.В.</i>	До проблеми системної переорієнтації розвитку агро-сфери на засадах соціоекономіки	11	6
<i>Яворова Г.В.</i>	Внутрішньогосподарський контроль в управлінні підприємством	1	96
<i>Яворська Т.І.</i>	Диференціація сільського господарства за розміром суб'єкта підприємницької діяльності	12	71
<i>Ягода Г.Ю.</i>	Забезпеченість основними засобами сільськогосподарських підприємств	3	125
<i>Якубів В.М.</i>	Розвиток органічного землеробства в Україні: екологічний та соціоекономічний ефекти	11	27
<i>Янишин Я.С., Кашуба Ю.П.</i>	Розвиток вітчизняного молочного скотарства в контексті світових тенденцій ринку молока	4	82
<i>Янишин Я.С., Кашуба Ю.П.</i>	Удосконалення організації управління збутом в агропідприємстві	9	67

<i>Янишин Я.С., Кашуба Ю.П.</i>	Забезпечення конкурентоспроможності ТзОВ «Галичина-Захід» в умовах зовнішньоекономічної інтеграції України	12	75
<i>Янченко З.Б.</i>	Особливості розробки регіональних інноваційних програм аграрної сфери	6	63
<i>Яремчук Н.Ф.</i>	Інформаційне забезпечення обліку та контролю нерухомості	8	84
<i>Яркина Н.Н.</i>	Управление рыбным хозяйством Украины: этапы реформирования и современная государственная политика	11	85
<i>Ярова В.В.</i>	Соціальна відповідальність у вирішенні проблем сучасного землекористування	1	83
<i>Яценко О.В.</i>	Удосконалення управління сталим розвитком сільських територій Черкащини на основі впровадження інновацій	3	76
<i>Яценко О.М.</i>	Конкурентоспроможність галузей сільського господарства в умовах глобалізації ринку продовольства	1	31

*

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ»



Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» – науковий центр з розробки економічних основ формування аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку АПК, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Основні напрями наукових досліджень:

- формування та реалізація державної аграрної політики;
- розвиток сільських територій, аграрного підприємництва та кооперації;
- організація, прогнозування і управління сільськогосподарським виробництвом та забезпечення його ефективності;
- розвиток земельних відносин та формування ринку земель сільськогосподарського призначення;
- ціноутворення на сільськогосподарську продукцію, розвиток аграрного ринку та його інфраструктури;
- формування ринку матеріально-технічних ресурсів та інноваційне забезпечення аграрного виробництва;
- фінансове, інвестиційне та облікове забезпечення АПК.

Інститут пропонує послуги:

У сфері наукових досліджень та розробок:

- проведення тематичних наукових досліджень, соціологічних опитувань, комплексних обстежень, підготовка звітів, доповідей, аналітичної інформації та іншої наукової продукції щодо стану, проблем, перспектив розвитку АПК;
- розробка стратегічних, середньострокових та річних програм соціально-економічного розвитку сільських територій, адміністративних одиниць, галузей та підприємств агропромислового комплексу;
- розробка та супроводження інвестиційних, інвестиційно-інноваційних проектів, бізнес-проектів у сфері сільського господарства та АПК, інших галузей економіки, в тому числі щодо формування виробничих та територіальних кластерів, об'єднань, господарських, консультативних та громадських структур, кооперативів та ін.;
- економічна оцінка основних засобів, майна та інтелектуальної власності суб'єктів господарювання;
- оцінка соціально-економічного потенціалу та тенденцій розвитку сільських територій;
- розробка стратегій і моделей розвитку агроекономічних систем;
- організація моніторингу ринків та цін на сільськогосподарську продукцію і продукти її переробки;
- визначення оптимальних розмірів сільськогосподарських підприємств і їх спеціалізації;
- здійснення грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення;
- організація та удосконалення обліку і аудиту.

У сфері підготовки кадрів:

- підвищення кваліфікації наукових кадрів, фахівців агропромислових формувань та сільського населення;
- підготовка наукових кадрів вищої кваліфікації в аспірантурі та докторантурі.

У сфері інформаційно-консультаційних та видавничих послуг:

- надання консультацій та рекомендацій з економічних питань для фізичних і юридичних осіб;
- забезпечення науковою, науково-методичною і довідковою літературою;
- організація та проведення конференцій, нарад, засідань, круглих столів та інших публічних заходів;
- редагування, поліграфічне оформлення та видання наукової літератури, іншої друкованої продукції;
- публікація наукових статей у фахових науково-виробничих журналах «Економіка АПК», «Облік і фінанси», «АгроІнКом».

Інформацію щодо діяльності та послуг Інституту розміщено на web-сайті: <http://www.iae.kiev.ua>.